



О ходе расследования уголовного дела по факту гибели малолетней девочки в Кировской области

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области продолжается расследование уголовного дела по факту гибели трехлетней девочки, в результате умышленных действий ее матери (пп. «в», «д» ч.2 ст. 105 УК РФ - убийство малолетнего с особой жестокостью).

Напомним, 20 февраля в одной из квартир, расположенных на улице Щорса города Кирова, было обнаружено тело 3-летней девочки. Проведенная судебно-медицинская экспертиза показала, что причиной гибели ребенка могло стать обезвоживание. По предварительной версии, мать девочки, 1997 года рождения оставила малышку одну дома на несколько дней без надлежащего присмотра, в результате чего ребенок погиб.

22 февраля по ходатайству следствия в отношении нее избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Кроме того, также расследуется уголовное дело о халатных действиях неустановленных сотрудников системы органов профилактики и учреждений здравоохранения. Проведенными следственно-оперативными и проверочными мероприятиями установлено, что 3-летняя девочка проживала в квартире со своей матерью в условиях, не обеспечивающих безопасность ее жизни и здоровья, без необходимой пищи, воды, медикаментов, в условиях антисанитарии. Мать девочки родительские обязанности по воспитанию и содержанию дочери длительное время не исполняла. По версии следствия, какая-либо профилактическая работа должностными лицами системы органов профилактики в отношении указанной семьи не велась, опасная для ребенка ситуация выявлена не была, медицинский контроль за состоянием малышки учреждениями здравоохранения прекращен в декабре 2016 года.

В рамках расследования указанных уголовных дел изъята и осмотрена медицинская карта малолетней девочки, допрошены свидетели, в том числе патронажная участковая медсестра, запрошены и получены сведения из УМВД России по городу Кирову и КДНиЗП администрации города Кирова о проведенных мероприятиях в отношении данной семьи, допрошены участковый уполномоченный и инспектор ПДН, запрошены и получены сведения обо всех поступивших сообщениях от соседей, а также иных лиц о возможных преступлениях и происшествиях в отношении ребенка.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Кроме того, допрошены бабушка погибшей, все соседи, проживающие в доме, подруги обвиняемой, которые в том числе рассказали, что девушка в дни, когда оставила ребенка, высказывала мысли о том, чтобы отдать девочку в соответствующие социальные учреждения. В ближайшее время планируется допросить отца погибшего ребенка и иных лиц, обладающих для следствия важной информацией. Известно, что ранее, в 2018 году, обвиняемая была судима за мошенничество. В отношении нее в настоящее время назначена амбулаторная психиатрическая судебная экспертиза с целью определения психического состояния девушки.

В настоящее время продолжается проведение следственных действий, направленных на выяснение истинных обстоятельств произошедшего, установление всех причин и условий, способствовавших совершению обвиняемой указанного особо тяжкого преступления в отношении своей малолетней дочери. Расследование уголовных дел продолжается.

25 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1304956>